
Notulen MR-vergadering

Datum: 14 september 2023
Aanwezig: Gaby, Marijke, Anna, André, Suzanne, Bibi,
Afwezig: Annemieke, Lonneke

Kennismaking.
Gabrie van der Hout is tot 1 januari 2024 aanwezig ter vervanging en ondersteuning van Joke. Joke is
aan het re-integreren. Gabrie was tot voor kort directeur van het Fluitschip. Zij is eigenlijk met pensioen,
maar doet nog een aantal taken voor de SCIO-groep waaronder vervanging van Joke. Gabrie is drie
dagen in de week aanwezig.
Mededeling personeel.
Bibi geeft aan te stoppen met de MR. Zij heeft te veel taken binnen de school en stoot daarom de taak
van personeelslid binnen de MR af. Karin gaat op zoek naar een nieuw lid.
Ondersteuningsteam schooljaar 2023-2024.
Het ondersteuningsteam bestaande uit Lonneke, Suzanne en Karin ziet er anders uit dan vorig
schooljaar. Lonneke werkt nog 1 dag, Suzanne is en blijft de gedragsspecialist, maar gaat ook
KC-opleiding (kwaliteitscoördinator) doen en neemt taken van Lonneke over. Karin werkt komend
schooljaar twee om drie dagen. Dat betekent dat het ondersteuningsteam minder uren heeft, maar is nu
wel toekomstbestendig. We hebben nu nog twee locaties en ook wat minder leerlingen. Gelukkig hebben
we wel meer uren voor onderwijsassistenten. Deze worden aan groepen gekoppeld en de aansturing van
de ondersteuning zal meer vanuit de leerkrachten komen.
Afronding locatie Kersenboogerd.
De afsluiting KB is goed verlopen. Voor de laatste schoolweek was er een hele planning gemaakt voor de
leerlingen (pannenkoeken bakken, alle leerlingen op de laatste “uit het raam,” drankje en hapje voor de
ouders). Materiaal wat mee moest naar andere locaties is verhuisd. Nu moet de rest nog bekeken
worden en wat niet meegaat wordt vervolgens door de technische dienst afgevoerd. Hiervoor is tot de
kerstvakantie de tijd.
Gym in de Kers.
Helaas zullen sommige groepen gymles krijgen in de Kers. Dat betekent dat zij op de fiets moeten en er
veel verlies van onderwijstijd is. Gabrie zal bij Dirk Fris van de gemeente informeren of er nog een
andere locatie beschikbaar is.
De binnentuin.
Anna heeft nog geen contact gehad met Liselotte over de tuin. Liselotte zal een berichtje plaatsen in de
nieuwsbrief om ouders te vragen te helpen bij de tuinplannen. Anna ziet dat gemeenten wel meer bereid
zijn om te ondersteunen bij het maken van vergroenen van de speelpleinen, alleen krijgen wij een nieuw
gebouw en wordt er niet in geïnvesteerd. We hebben nu wel duikelrekken.
250 Euro vanuit de begroting om te starten met de binnentuin.
MR zichtbaarheid.
Ouders schrijven een stukje voor in de nieuwsbrief om zo de zichtbaarheid van de oudergeleding te
vergroten.
GMR.
Vrijwillige ouderbijdrage. Het voorstel van de SCIO wordt ingetrokken. De ouders wordt wel gevraagd om
de ouderbijdrage te betalen. Er komt een brief en scholen maken een overzicht van wie niet betaald
heeft, dan wordt het aangevuld met geld vanuit het bestuur. Wellicht kan nu de ouderbijdrage via een app
geïnd worden.
Berichtje in de nieuwsbrief ter herinnering.
Onderwerpen voor de volgende vergadering

● seksuele voorlichting
● ouders kijken naar jaaroverzicht en maken een planning voor dit schooljaar.
● binnentuin

Rondvraag.
Anna: opleiding MR Voor Anna/Nancy
Sluiting.




